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Anexa nr.3 PROCEDURA SPONSORIZARE microintreprinderi  

Cazul C- Acordarea sponsorizarilor sub forma lucrarilor executate sau serviciilor 

prestate. 

    In cazul in care obiectul activitatii de sponsorizare il constituie executarea de lucrari 

sau prestarea de servicii , in evidenta contabila se inregistreaza valoarea efectiva a lucrarii 

executate , a serviciului prestat drept cheluiala cu sponsorizarea , fara a lua in considerare 

o cota de profit 

1. Solicitati de la beneficiarul sponsorizarii licenta de functionare  emisa de Ministerul 

Muncii in baza Legii nr.197/2012, atentie sa fie valabila, in copie. 

 2. Se completeaza de catre beneficiar –cererea de sponsorizare – anexa nr.4- se 

inregistreaza la sponsor prin registratura (se trece un numar de inregistrare al cererii la 

sponsor). 

   3. Se completeaza contract de sponsorizare – anexa nr.5- in 2(doua ) exemplare , un 

exemplar pentru sponsor si un exemplar pentru beneficiar.In aceasta situatie , serviciile 

vor  fi evaluate la valoarea lor reala in momentul executarii catre beneficiar 

   4.Se achizitioneaza materialele si se efectueaza serviciile de manopera pentru 

sponsorizare.Se completeaza o situatie de lucrari sau devizul care trebuie sa contina 

informatiile solicitate de benficiari, se specifica pe acest document ‘Nu se factureaza 

Sponsorizare conform contract nr.xxx/dataxxx’.Prin semnarea acestei situatii de 

lucrari sau deviz de catre beneficiar, acesta confirma ca lucrarile sau prestarea de servicii 

a  avut loc, deci s-a livrat sponsorizarea. 

     Monografie contabila : 

- lucrari de executie pentru sponsorizare (pe baza facturii de la prestator ) : 

%                                                       =            401 ‘furnizori’ 

658.2 ‘donatii si subventii acordate ‘ 

4426 ‘tva deductibil’                                                      

  sau: 

            -achizitii materiale diverse pentru lucrare(pe baza de factura furnizor ): 

               %                                          =   401 ‘furnizori’ 

            301 “materii prime ‘                        

          4426 ‘tva deductibil’ 

           - consum materiale  

             601”cheltuieli materii prime’= 301’materii prime’ 

           - manopera executie (stat de plata executanti ); 

            641 ‘cheltuieli salarii  = 421  ‘personal-salarii datorate, 

            645 ‘contributi ‘  =43x “contributii angajator’ 

         - receptie lucrari pentru sponsorizare: 

            332’servicii in curs de executie ‘ = 712 ‘servicii in curs de executie ‘= valoare 

materii prime consummate si manopera utilizata (salarii si contriutii) si 

acceptare situatie de lucrari sau deviz beneficiar : 

        658.2”donatii si subventii acordate ‘ = 332 ‘servicii in curs de executie’  

Pentru o astfel de operatiune sint suficiente situatiile de lucrari sau devizul care trebuie sa 

contina informatiile solicitate de beneficiari, fara a fi necesara emiterea facturii. 

                                                        APROBAT ADMINISTRATOR : 

 


